Fragebogen KTR-N 20001 DE
KTR-Group Auslegung der Servokupplung Blatt: lvonl
»Zwischenwellenkupplung“ Ausgabe: 1
Firma:
Anschrift:
Telefon: Fax:
Name: Abteilung:
E-Mail: Datum:
Kupplungslage
] Horizontal (wie aufgezeigt) [] Vertikal
———
L DBSE_ . L
-
)ANTriebs
( seite
o {3 -
StoRe: [ leichte St6Re ] mittlere StéRe [] schwere StéRe
Umgebungstemperatur: °C

Art der Abtriebsseite:

] Frasmaschine
] Schleifmaschine

] Bohrmaschine

] Positionierantrieb

] Drehmaschine
[] Getriebe ¥

1) Bitte teilen Sie uns die

] Sonstiges: Ubersetzung mit.
Antriebsseite
Nenndreh- Max. Dreh- d; Massentrag-
Max. da ;
moment an moment an Drehzahl (Toleranz (Hohlwelle) Iy heitsmoment DBSE
der Kupplung | der Kupplung angeben) Ja
[Nm] [Nm] [1/min] [mm] [mm] [mm] [kgm?] [mm]
Abtriebsseite
T) =
M ntrag- I
(Todléranz dy | Max. hez?ts;s;r?o:nae%t de (zusgfaitzl
(Hohlwelle) 2 AxB (Khlrohr) '
angeben) J Lager)
[mm] [mm] [mm] [mm] [kgm’] [mm] [mm]
1) Bei vertikaler Position ist d, der untere Durchmesser.
Bemerkung:
Schutzvermerk 1ISO 16016 | Gezeichnet: 01.07.15 Pz Ersatz fur: KTR-N 20003 BI. 2
beachten. Geprift: 01.07.15 Pz Ersetzt durch:
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